
PROTOKÓŁ nr XXIV/2025 

Z XXIV NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 7 listopada 2025 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Obrady XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył  

o godz. 08:00 Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca p. Dariusz Malanowski, 

stwierdzając jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał 

– załącznik nr 1, a zakończył po godz. 08:30 tego samego dnia. Sesja została 

zwołana na wniosek Burmistrza Miasta Sierpca – załącznik nr 2 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, odczytał porządek obrad i poddał go 

pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 12 – „za”, 0 - „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad – załącznik nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 



Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, 

Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Kacperski, Michał Roznoch, Joanna Marta Szewczykowska 

Burmistrz, p. J. Perzyński, poinformował o swoim uczestnictwie w gali Agencji Polskiej 

Inwestycji i Handlu. Z ponad 600 gruntów inwestycyjnych w Polsce wybrano 100, 

które były skrupulatnie badane przez komisję, która te grunty odwiedzała i z tych 

ponad 90 gruntów wybrano po jednym z każdego województwa. Grunty będące  

w posiadaniu Urzędu Miasta, znajdujące się przy ul. Białobłockiej, zostały przez PAIH 

ocenione, jako najlepsze w województwie mazowieckim, z racji czego Burmistrz, w 

imieniu Radnych  i miasta, odebrał statuetkę. Jest to ogromne wyróżnienie dla 

działań Urzędu, pokazujące, że to co robi, czyli scala grunt, przygotowuje pod 

potencjalnych inwestorów, zostało zauważone na Mazowszu. Burmistrz podziękował 

p. Monice Tuzinkiewicz, która miała największy wkład pracy, jeśli chodzi o 

przygotowanie materiałów do tego konkursu i bardzo dobrze wypadła podczas 

rozmów z inwestorami, p. Wiolecie Szpejcher oraz Wydziałowi Promocji, p. Annie 

Klimkowskiej, p. Katarzynie Słupeckiej, p. Marcie Garwole i p. Marzenie Łabędzkiej za 

pomoc w przygotowaniu materiałów. Ad vocem Radna, p. B. Gil, serdecznie 

pogratulowała wszystkim, którzy zapracowali na ten sukces. Przewodniczący RM,  

p. Dariusz Malanowski, w imieniu wszystkich Radnych przyłączył się do gratulacji 

Radnej. 

3. Uchwała RM ws. udzielenia odpowiedzi na skargę. 

Tytułem wstępu Radca Prawny, p. M. Zasadowski, poinformował, iż po dwóch latach 

funkcjonowania Planu Zagospodarowania Przestrzennego, od 2023 r., została 

wniesiona skarga do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego przez Wojewodę 

Mazowieckiego, dlatego Rada Miejska Sierpca jest zobowiązana  w terminie 30 dni 

od dnia doręczenia skargi udzielić odpowiedzi, której formą w takim przypadku jest 

uchwała Rady Miejskiej. Następnie Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski,  

o rozwinięcie tematu poprosił Urbanistę, p. Emilię Stachowiak, która wyjaśniła,  

iż pierwszą poruszoną przez Wojewodę kwestią było dopuszczenie lokalizowania 

zabudowy mieszkaniowej w strefie do 50 m od istniejących cmentarzy, drugą była 

kwestia osuwisk i terenów zagrożonych osuwaniem się mas ziemnych na terenie 

cmentarza oraz na terenie zabudowy mieszkaniowej i kwestia zabudowy 

mieszkaniowo – usługowej oraz omówiła szczegółowo każde z zagadnień. Radna,  

p. B. Gil, poprosiła o wyświetlenie na mapie, jakiego terenu dotyczy ta skarga  

i odpowiedź na nią. Dodatkowych wyjaśnień na poruszone kwestie udzielił Burmistrz, 

p. J. Perzyński. Następnie Urbanista zaprezentowała omawiane tereny na mapie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. udzielenia odpowiedzi na skargę. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

205/XXIV/2025 RM  ws. udzielenia odpowiedzi na skargę - załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 



Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński 

BRAK GŁOSU (1) 

Artur Dariusz Balcerowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Kacperski, Michał Roznoch, Joanna Marta Szewczykowska 

4. Uchwała RM ws. udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego. 

W tym punkcie wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Burmistrz, p. J. Perzyński , 

informując, iż jest to uchwała podejmowana na sesji w dniu 29 października br., ale 

w związku z nowymi wytycznymi, RIO zasugerowało zmianę zapisów uchwały, która 

została przedstawiona do ponownego głosowania. Radny, p. K. Skrzyński, zapytał, 

czy równolegle były rozmowy z Wójtem Korpolińskim odnośnie partycypacji kosztów 

tego przedsięwzięcia? Radna, p. B. Gil, zapytała, w którym zapisie ten projekt 

uchwały różni się od tego, który był i stwierdziła, że po porównaniu, nie znalazła tam 

różnic. W odpowiedzi Burmistrz odczytał par. 3 uchwały wskazując zmianę w słowie 

„umowa”. Odpowiadając na pytanie Radnego Skrzyńskiego, Burmistrz 

poinformował, że są ustalane warunki współpracy, nie ma ich jeszcze w formie 

pisemnej, ponieważ miasto czeka na kosztorys, na podstawie którego będzie 

przygotowana wersja pisemna. Wójt Korpoliński podczas rozmów potwierdzał chęć 

partycypacji w tym zadaniu, w przygotowaniu dokumentacji projektowej 50 na 50. 

Dodał, że miasto ma zabezpieczone środki na ten cel w całości. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Mazowieckiego. 

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

206/XXIV/2025 RM  ws. udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa 

Mazowieckiego - załącznik nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński 

BRAK GŁOSU (1) 

Artur Dariusz Balcerowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Kacperski, Michał Roznoch, Joanna Marta Szewczykowska 



5. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 - 2040. 

Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, o głos poprosił Skarbnik, p. K. Joniak, 

która wyjaśniła, iż w zakresie tabelarycznym i w zakresie wykazu przedsięwzięć 

dokonano zmian na zadaniu pod nazwą Cyberbezpieczna Gmina Miasto Sierpc, 

gdzie dokonuje się zmniejszenia planu. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 - 2040. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

207/XXIV/2025 RM  ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na 

lata 2025 – 2040 - załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Przemysław Bukowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Dariusz Malanowski, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński 

BRAK GŁOSU (1) 

Artur Dariusz Balcerowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Kacperski, Michał Roznoch, Joanna Marta Szewczykowska 

6. Zakończenie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej p. Dariusz 

Malanowski, zamknął obrady XXIV sesji nadzwyczajnej IX kadencji Rady Miejskiej 

Sierpca. 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski 

 

Przygotowała 

Inspektor 

Beata Kowalska 


